Протокол №1
засідання наукового гуртка  «Формування науково-дослідної компетентності майбутнього вчителя французької мови у ЗЗСО»
від 23.09.2021

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Тема : Наукове ательє Пробне навчання чи експеримент? Практика проведення, етапи роботи, інтерпретація результатів

ПРИСУТНІ:	студенти   Падурару Анастасія, Стойка Міхаела,  Кучеряну Зінаїда, Лазурко Анастасія, Постевка Ариана:
		Керівник  Руснак Д.А.    

СЛУХАЛИ: з метою допомогти студентам у написанні й оформленні наукової роботи з методики навчання іноземної мови і  культури (ІМіК), зокрема третього розділу магістерської роботи, розглянути особливості  проведення пробного навчання та експерименту під час асистентської практики. 

ВИСТУПИЛИ:	керівник Руснак Д.А. окреслила проблемні питання, пов’язані з можливостями проведення експериментального дослідження в рамках наукової роботи.
В обговоренні взяли участь керівник Смірнова М.Р. студенти Падурару Анастасія, Стойка Міхаела та Кучеряну Зінаїда. 
У ході обговорення було наголошено, що  експериментальній перевірка ефективності розробленої методики (у роботах ОКР «Магістр») проводиться під час асистентської практик і відповідно до її термінів обирається відповідна форма: пробне навчання у більш короткий термін або експеримент, якщо він проводиться протягом семестру. 
Керівник наголосила на важливості дотримання етапів проведення експериментального дослідження та правилах обробки та інтерпретації результатів.
УХВАЛИЛИ:  взяти до уваги вимоги до проведення експериментальної частини дослідження наукової роботи, дотримуватись етапів проведення пробного навчання та правил обробки та інтерпретації даних.

\
Керівник                                           Руснак Д.А.    
                                        
