Протокол №4
засідання наукового гуртка  «Формування науково-дослідної компетентності майбутнього вчителя французької мови у ЗЗСО»
від 29.03.2020

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Тема: Організація та написання статей, тез доповідей для студентських конференцій з методики навчання мови і культури.

ПРИСУТНІ:	студенти   Стойка Міхаела, Пашківська Віталіна Постевка Ариана: Падурару Анастасія, Кравченко Юля,	
                          керівники Руснак Д.А., Смірнова М.Р.  

СЛУХАЛИ:	з метою допомогти студентам у написанні й оформленні статей та тез доповідей для студентських конференцій у галузі методики навчання мови та культури розглянути питання вимог до цих видів досліджень, оформлення списку літератури за  АРА (American Psychological Association (APA), оформлення посилань у тексті. 

ВИСТУПИЛИ:	керівник Руснак Д.А. окреслила вимоги до написання наукових досліджень, зокрема з типами оформлення літератури  
В обговоренні взяли участь студенти, Стойка Міхаела та Кравченко Юлія
У ході обговорення Стойка Міхаела поділилась досвідом написання наукових тез, висвітлила вимоги щодо структури та розміру тез доповідей до студентських конференцій.
Кравченко Юлія поцікавилась автоматизованими ресурсами, що допомагають у оформленні літератури згідно з вимогами
УХВАЛИЛИ:  взяти до уваги у ході написання статей та тез доповідей з методики навчання ІМіК визначення проблематики, коротке висвітлення наукової проблеми. З метою формування дослідницьких вмінь, визначити актуальність обраної теми дослідження, її відповідність сучасному стану педагогічної галузі, з’ясувати предмет і об’єкт дослідження, охарактеризувати мету та завдання, навести ілюстративні приклади, дати посилання на реферативні джерела. 
[bookmark: _GoBack] Оформити цитування відповідно до стилю АРА можна на сайті онлайнового автоматичного формування посилань:http://www.citationmachine.net/apa/cite-a-book; http://www.bibme.org/apa/book-citation/manual.
 

